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OTBETHI CAMOCTOSATEIILHOM PA0OTHI.

1 ypoBens 2 ypoBeHb 3 ypoBeHb
—x2+x+6  3x2+x-10 2p*—p—28
. - -16n3 +42n* - 351+ 9
6x“+15x -9 4 —1 o
2.2 ? =Tt +5t“+9t-5
X2 —C Gt 7 3c“+5d“+ 14cd

2a3 +53a% - 28a

a? — b2 LU HUI-FTht6

ot +2ab +h% 1003 -17x*+38x -7




3 YPOoBeHb

B 190 r BogHOro pacrBopa go6apuiu 10 r
coid. B pe3ynbrare KOHLEHTpalKs pacTBopa
noBbicuiiack Ha 4,5 %. CKOJIBKO cOaM ObLIO B
pPaCTBOPE MEPBOHAYAIBHO?




10T

20 r pacTtBOpa

Ha 4.5 %
[TOBBICHJIACH




[TycTb NnepBOHa4YanbLHO B pacTBope ObIfo
X I conn. CoctaBmmM U peLumm

ypaBHEHUE:
X +10 10x

2 19

19(x+10)-20x=384,5
19x+190-20x=171
-x=-19
x=19

— 4.5

OtBeT:19T
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Ne 27.12(a)

112x2_(4x_3)(3x+1)=_2,,j.__E ________
o 12xt —-(12x* +4x—-9%x—-3)=-2 EEEEEEEE
12x% —12x* —4x+9x+3+2=0

Sx=-5
x=-—1 -




HTror ypoka

Ypa!!! MHe Bcé moHATHO!

EcTh MOMEHTHI HAaJl KOTOPLIMH MHE
HA/J10 MopadoTarh!

b HeyTa9n, HU 3T BTC
IpeoaoJero!
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